

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Сумський державний університет

Економічні проблеми сталого розвитку

Экономические проблемы устойчивого развития

Economical Problems of Sustainable Development



Матеріали

Всеукраїнської науково-технічної конференції студентів,
аспірантів і молодих учених, присвяченої 80-річчю
від дня народження професора Олега Балацького
(Україна, Суми, 21 – 25 квітня 2017р.)

Суми
Сумський державний університет
2017

змінюватися у позитивну сторону свідчить про хороші можливості фінансової системи України [1].

Державний бюджет – це найбільший централізований грошовий фонд, що перебуває у розпорядженні уряду. За допомогою бюджету уряд має можливість зосереджувати у своїх руках велику частину національного доходу. Саме у цій ланці фінансової системи зосереджуються найважливіші доходи і видатки.

Найважливіша ланка фінансової системи це державні фінанси. Вони забезпечують соціальний захист населення і надають необхідні суспільні послуги.

Окрім поліпшення управління державними фінансами, можна покращити фінансову систему через обмін досвіду із зарубіжними країнами. Але краще звертатися до досвіду європейських держав, тому що досвід цих країн буде легше застосувати ніж східних. Не обов'язково наслідувати все, але деякі моменти можуть стати для нашої країни корисними і поліпшити діяльність нашої фінансової системи [2].

ЛІТЕРАТУРА:

1. Череп А.В. Особливості розвитку сучасної фінансової системи в ринкових умовах / А.В. Череп // Економіка та держава. — 2006. — №6. — С.28—30.
2. Науменков С.В. Зарубіжний досвід організації систем регулювання й нагляду за діяльністю фінансових установ / С.В. Науменков // Фінанси України. — 2009. — №12. — С. 23—34
3. Косодій Р.П. Соціально-економічні виміри трансформації глобальної фінансової системи / Р.П. Косодій // Облік і фінанси АПК. — 2009. — №1. — С.37—42.

Науковий керівник к.е.н., Домашенко М.Д.

АНАЛІЗ ПРИЧИН БЕЗРОБІТТЯ СЕРЕД МОЛОДІ В УКРАЇНІ

*Студент гр. Ф-61/1у Войтенко М. С.
Сумський державний університет*

Проблема безробіття молоді є одною з нагальних економічних та соціальних проблем. Економічна криза, яку нині переживає Україна, негативно впливає на ринок праці. Спостерігається стрімке збільшення кількості безробітних. Особливо зріс рівень незайнятих серед молоді Цей показник становить близько 33% всього населення країни.

Загалом причини безробіття можна умовно поділити на [1–3]:

- екзогенні (світова економічна криза, міграційні процеси та ін.);
- ендегенні (недосконалість чинного законодавства щодо питань зайнятості; недостатній рівень взаємодії між навчальними закладами та роботодавцями; відсутність у молодих фахівців знань, необхідної кваліфікації; державне замовлення на підготовку кадрів не відповідає сучасним вимогам ринку праці; слабка адаптація молоді до суспільства і навколишнього світу в цілому; небажанням їх нести додаткові організаційні та фінансові витрати, пов'язані з професійним навчанням молодих кадрів; небажанням роботодавців приймати на роботу молодих людей у зв'язку зі службою Збройних силах у майбутньому, а молодих жінок – у зв'язку з відпусткою по догляду за дитиною).

Проблема безробіття посилюється дією таких факторів [1]: криза в економіці, демографічний фактор, ліквідація робочих місць з менш жорсткими вимогами найму та створення нових – з більш жорсткими.

Уряд не в змозі достатнім чином вплинути на зовнішньоекономічні чинники, але має сили внести поправки до існуючих законів і таким чином врегулювати дисбаланс між попитом і пропозицією на ринку праці.

Можна з упевненістю сказати, що залучення молоді до розвитку економіки – це шлях до забезпечення гідного існування не лише окремої людини, а й цілої країни [1]. Забезпечення роботою людей після закінчення навчання повинно бути організовано на державному рівні, а не бути турботою лише самих випускників.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Зеленева С. О. Проблеми безробіття серед молоді в Україні // Управління розвитком. – 2013. – № 14. – С. 64-67.
2. Пастухова А. А. Фактори, що впливають на безробіття в Україні [Електронний ресурс] // Управління розвитком. – 2013. – № 16. – С. 36-38.
3. Романюк О. В. Проблеми працевлаштування молоді [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.nbu.gov.ua/portal/soc_gum/Dtr_ep/2011_6/files/EC611_53.pdf.

Керівник: доцент Школа В.Ю.

ОСТАННІ ТЕНДЕНЦІЇ У РОЗВИТКУ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА

*Студентка гр. МЕ-61ан Гнатенко К. В.
Сумський державний університет*

Темпи розвитку сучасної світової економіки характеризуються мінливістю та всеохоплюючими масштабами. Цей стрімкий розвиток зумовлено багатьма чинниками, серед яких науково-технічний прогрес, поглиблення міжнародних зв'язків між державами, поширення міжнародного